

1985

Rok 40. výročí osvobození naší vlasti slavnou Rudou armádou. K tomuto slavnému výročí byly uzavřeny také celooobecní závazky našich občanů pro zvelebení naší obce.

Podle tohoto celooobecního závazku MVNF byla radou MNV stanovena opatření k tomuto zajištění a plnění.

Hlavní úkoly pro tento rok:

V investiční části akce F:

- 1, zavodnění obce, elektrifikace, kanalizace a plynotfikace
- 2, nesplněné úkoly z min. roku se převádí k dokončení v tomto roce.

V neinvestiční části akce F:

- 1, úklid a úprava veřejného prostoru 35 tis. brig. hodin
- 2, úprava a opravy veřejných zařízení 10 " " "
- 3, údržba a doplnění zeleně 3 " " "

Celkem 48 tisíc brig. hodin

v hodnotě díla 819 tis. Kč

Jsou to sice značné úkoly pro tento rok - ale jsou splnitelné když naši občané, pro něž se tyto akce dělají se do práce na budování naší obce zapojí. Rovněž podniky, které mají v naší obci svá pracoviště se zapojí. K tomu byla radou MNV svolán aktiv těchto podniků k informaci a projednání s vedoucími na den 18. 2. 1985

K informaci našim občanům byl vydán

„Chaberský zpravodaj“

Předseda redakční rady s. Ing Dufek uvedl, že se jedná o

slavnostní vydání tohoto zpravodaje ke 40. výročí osvobození naší vlasti slavnou Sovětskou armádou. Jelikož naše obec byla přímým účastníkem povstání proti okupantům doporučil, aby se k vydání zpravodaje podílely též organizace NF, občau. výbory.

Člen rady MNV poslanec s. Zvelebil navrhl, aby se výtisku tohoto zpravodaje měl by se objevit průřez Hoji let činnosti obce, aby naše mladá generace dostala obraz práce, která za uplynulou dobu byla v obci vykonána.

Kulturní akce k 40. výročí osvobození a 65. výročí KSČ.

Organizační zajištění oslav zpracoval MVKSČ, MNV Přesedavčí komisi ss. Vera - KMTŠK a s. Hranuše KBSZ informovali o připravovaném programu na tyto akce.

Dne 5. května se konaly oslavy k 40. výročí osvobození u pomníku padlých v revoluci v areálu ZŠ.

Pionýři zajistili čestné strážce u pomníčku padlých občanů v revoluci. MNV provedl obnovu 1 desky padlých občanů u Vaclava a zajistil rozvržení věnců k deskám našich hrdinů a na hřbitově postavil pomníčku světového vojáka.

V ZŠ byla velmi vkusně uspořádána výstava a velké tablo s orig. fotografiemi z revoluce.

Slavnostní shromáždění občanů k těmto oslavám se konala v sokolovně. Referáty zpracoval předseda MV KSČ s. Libý. Kulturní vyotoupení zajistila ZŠ.

Do projevu a kulturním vystoupení byla předána čestná uznání zastoupeným poslancům a členům společenostních organizací a jednotlivým osobám, kteří mají vztah k pracem a akcím v naší obci.

Čestná uznání obdrželi:

Kocourek Jaroslav
Něš Jaroslav
Čtitorová Ottilie
Šoltis Štěpán
Trefil František
Jirkovský Miroslav
Girišová Marta
Novák Zdeněk ing.

Macháčková Barbora
Šoltisová Marie
Klieman Karel
Horáková Růžena
Nováková Jarмила jub.
Horák Václav
Knižek Alois

Podle návrhu MVKSČ a MVNF v Dol. Chabrech udělil ÚVKSČ a ÚVNF k 40. výročí vyvolení národně osvobozeneckého boje československého lidu a osvobození naší vlasti sovětskou armádou

Pamětní medaili

kteřou obdrželi:

ss. Fišer Josef
Taus Karel
Hojka František
Káprstek Jiří
Štaněk Vilém
Fišerová Emilie
Procházková Marie
Prušák Václav
Zahrádka Josef
Český Karel
Šnobl Karel
Hlejšl Josef

Doušek Jiří ing.
Frentková Emilie
Roder Jaroslav
Jinoudková Antonie
Něšová Alena
Bošau Boris
Hušková Jiřina
Kevrda František
Loul Miroslav
Novák Zdeněk st.
Šoltisová Marie
Kliemanová Marta byla
oaměněna na pracovišti:

Kolební program NF na rok 1985

byl takto sestaven:

- 1.) Oblast ekonomická a sociální
- 2.) Oblast politicko-organizační činnosti
- 3.) Oblast ideové výchovy
- 4.) Rozvoj pracovní iniciativy

Tento VP NF by rozpracován a všechny organizace NF obdržely VP na tento rok. Úkoly vyplývající z těchto plánů byly zpracovány do jejich plánů. Je to plán na 1. pololetí velmi náročný jak uvedla předsedkyně MVNF s. Klímanová. MVNF společně s organizacemi zajistí jeho splnění

Jednotný plán kulturně výtvarné činnosti
na rok 1985

Podávám velmi stručný přehled z 31. zasedání rady MNV
a rovněž ze 6. plenárních zasedání MNV.

- 1.) Zpráva o stavu Pionýrské organizace, ze 316 žáků ZŠ je
170 pionýrů, 73 jisek které vede Modailonjeh vedoucí.
Vedoucí PO je s. Repáková a možno říci, že pod jejím vede-
ním se práce v PO velmi zlepšila
- 2.) Veřejné osvětlení a NNit v dolní části obce.
s. Pajer informoval radu o možnosti zpracování PÚ
na VO a NNit a uvedl, že do června t.r. není možné
podnikem zajistit PÚ (projektový úkol.) Že jedná se
s. Ci'manmanem ohledně dodání trafostanice. PÚ by
mohl být zpracován projektantem soukromě. Na
dotaz u OV ONV 8 bylo sděleno MNV, že není možné
projekt proplatit soukromé osobě. Ovčenko u s. Ing Jiřka
- 3.) Plynofikace obce
Dne 1. 2. bylo jednání zástupců MNV s. Zahradky a
Ing Klobocha na Projektovém ústavu v Praze 8
ohledně plynofikace obce. V průběhu této věci není
známo, zda se bude provádět a jakým způsobem.
s. Ing Kloboch je v jednání s vedením plynařem
a předsedou ONV 8 s. J. Boretem v této věci.
- 4.) Výstavba nákupního střediska.
Bylo jednání s ředitelem družstva 'Věcla', zda
by měli zájem nákupní středisko postavit a
zdrobovat. Podle vyjádření s. ředitele družstvo
nemá možnost stavbu zajistit - jediná, když
MNV výstavbu zajistí - Věcla tuto akci zaplatí.

5.) Směna NF dne 30.3.1985

MNV zajistil pozvánky a multikarty. Sraz občanů: 1 OV - KD Uličova ul., 2 OV Husovanské nám., 3 OV sokolovna. Celková účast 340 občanů odpracovalo 1360 brig. hodin. Souběžně byl proveden MD Svazarmu stěr železné tržní šrotu a to plněk 15 nákladních aut.

6.) Veřejné schůze se konaly ve dnech 26. - 28.3. s tímto programem:

7.) Střelnice Svazarmu, Pícha na našem území.

MNV je zásadně proti tomu, aby se střelnice uskutečnila. Předseda KV n. Lechovec informoval radu MNV, že by měla být tato střelnice budována jiným způsobem, nežli se původně plánovalo. Má se jednat o tunelovou střelnici, kde bude zajištěna malá hlukovost.

8.) Oprava hřbitova a přístavba kolumbaria.

a) nutno zpracovat provozní směrnice hřbitova

b) KV zajistí zpracování projektové dokumentace na rozšíření hřbitova (kolumbarium a urnová část).

9.) TJ Lokomotiva, oddíl modern. pětiboje žádá o zahrnutí stavby šaten a soc. zařízení do akce Z MNV. Rada ukládá tajemníkovi a představiteli MNV tuto záležitost projednat s OV ONV 8 n. Ing Jiřinem.

Skláčka TKO na území naší obce:

- 10.) Rada MNV dala zamítavé stanovisko na kuto skládku a rovněž i místní podniky. Na jednání dne 30.5. byli zástupci MNV a Náprotka a s. Seehoze informováni, že ke skládce má dojít již od 1.1.1986. Zmínovaní kuto termín zamítly s tím, že nebudou ukoučeny všechny práce podle projektu.
- 11.) Svaz arm, auto-lábořiště
Podle požadavků rady MNV bude MO Svaz armu dán do užívání pozemek i nové postavené chaty (bungalovy) které zakoupiť MNV. Avšak vše zůstává v majetku MNV.
- 12.) Stavba chatek MO ČSZ "Drakovi"
Rada MNV dala povolení ku stavbě chatek pro záhradkářskou kolonii na severní straně obce.
- 13.) Rekonstrukce místního rozhlasu.
Rada MNV vzala na vědomí zprávu s. Náprotka ohledně provedení kontroly na místní rozhlas. Bylo dohodnuto s pracovníkem telekomunikace, že až bude v obci provedeno veřej. osvětlení a NN síť, bude na místní rozhlas zpracován projekt a rekonstrukce bude provedena.
- 14.) Vyplnění volných čarů dětí a dospívajících mládeže.
Rada uložila předsedovi KMTSK zapracovat do plánu práce koučim podniků a kuto projednat s jednotlivými organizacemi NF a úkoly zpracovat do VPNF i pro další léta.
- 15.) Čištění rybníků v obci.
s. Hájemník informoval radu MNV o jednání k tomuto bodu. Kuto akce bude provádět STS Havlíčkův Brod a to v měsíci září a říjnu t.r. Ohledně dalších 2 rybníků v další části obce bude jednáno s vedením STS s. Imp. Solizalem

Celostátní „Spartakiáda 1985“

Tato největší tělovýchovná slavnost ke 40. výročí
osvobození naší vlasti sovětskou armádou se
konala na Strahově ve dnech

Výročí mateřských škol v Chabrech

První tak zvané opatrovny v Čechách vznikly v roce 1832. Od roku 1908 byla v souladu s tradicí J. K. Komenského odna přednost označena „Mateřská škola“.

První mateřská škola v Chabrech byla zbudována v roce 1945 - v prostorách bývalé obecní školy v dolní části obce Dolní náměstí (nyní Billeueckého nám.). Proto rovněž naše M.Š. slaví své 40. výročí.

Druhá MŠ byla zbudována v roce 1949 pro občany z horní části obce ve vile, která byla koupená dětem pro Němci. Za 40 let prošlo našimi mateř. školami cca 880 dětí. V souvislosti se 40. výročí je zaměřena i pedagogická práce na prohloubení vztahů k socialistickému vlasteneckému. Tento cit se u dítěte nevyklová náraz. Vyrůstá z lásky k rodičům, přechází na školu a postupně na místo, které je dítěti blízké - kde žije. Děti pomáhají i při výzdobě školy a úklidu okolí M.Š. - zároveň s rodiči. Pomáhají zajišťovat slavnostní program při „Vítání nových občánků“ konaných Svorem pro občanské záležitosti MNV. Při čemž děti zpívají a recitují, rovněž při MDŠ a při předvánočním setkání pro důchodce.

Všichni by to akce přivítali velmi rád, nejen pro děti, ale i pro učitelky a učim, ze vytváří nezapomenutelné zážitky našim občanům. Velmi pěknou tradicí MNV - SPOZ se stalo „Leden s předškolními dětmi“, spojené s výstavkou prací těchto dětí. Děti obdarí z mateřské školy vysvědčením a dárek od MNV - SPOZ.

Za velmi pečlivé vedení MŠ ředitelkou 1. MŠ s. Libuší Fídkovou a ředitelkou 2. MŠ s. Marií Ševčíkovou bylo MNV uděleno Čestné uznání, za jejich vědomostí a velmi odpočívající práci při výkonně našich dětí.

40. výročí místní odbočky SČSP

při této příležitosti připomínáme si některých našich členů, kteří věnovali místní odbočce kus svého života jsou to s. Hrozek Tomáš, předválečný člen KSČ a první předseda naší odbočky, dále s. Šejbl Rudolf, který byl již členem prvního výboru odbočky, dále soudruhů: Čechlera, Lebušky, učitelky Pavlíkové a s. Pařízkové. Dále ruským aktivním funkcionářů, členů výboru a uskáků, ale i těch kteří se podíleli na přípravách a na zdárném průběhu pořádání akcí.

Naše odbočka, která byla nejdnoukvalitnější jako jedna z nejlepších na obvodě, učila mnoho pro šíření ruské a sovětské literatury. Součástí její činnosti bylo promítání velké množství sovětských filmů, zejména v rámci Československého - sovětského přátelství. Filmy promítali s. Pařízek, Audreska a v současné době s. Miroslav Novák.

Dále organizovala několik zájezdů po památkových místech druhé světové války - Lidice, Ležáky, Terezín. Navázala kontakt se sovětskými vojáky v Milovířích.

Velký ohlas mělo přijetí sovětských turistů, skupin které přijeli do Československa z různých republik SSSR, Ukrajiny, Litvy, Běloruska, Irkutska. S těmito hosty jsme uspořádali velmi zdařené besedy o pohostění.

Na závěr musíme uvést, že odbočka se podílela na plnění úkolů N.F. Organizovala storky brigád. hvádn při úklidu obce před májovými oslavami a před oslavami VRSSR.

Čest památce těch, kteří se nynějšího výročí nedočkali.

Za další rozvoj naší obce.

Plánování a příprava dalšího rozvoje naší obce přišla do období, kdy se zásadně změnily pohledy na rozvoj hlavně města Prahy.

V původním plánu uvažovaná výstavba Dolních Chabovců spolu se zvýšením počtu obyvatel na 10 tisíc - není reálná. Důležitá je úprava a využití území naší obce s tím, že kvalitativně zemědělské půdy v rámci územního plánu bude plánováno jen výjimečně. Do doby zpracování nového územního plánu bylo nutné požadovat řešení našich oprávněných požadavků v oblasti obchodu a služeb.

MVKSĚ spolu s výbory uličních organizací, MVNF, MNV přesto dělají vše pro to, aby byly včas připraveny předpoklady pro další rozvoj naší obce. Bylo provedeno zhodnocení objektů v centru obce tak, aby byla připravena rozhodnutí o jejich dalším využití, nebo demolicí včetně řešení další výstavby.

V prostoru kolem Hrušovanického náměstí by bylo možno využít pro výstavbu bytů pro 1.000 až 1.500 obyvatel s určitou občanovou vybaveností. Jsou to otázky perspektivního charakteru s vazbou na dokončení vodovodu, ale i výstavby kanalizace, rozvodu elektr. energie, plynofikace v tomto prostoru.

Prozatím bylo vypracováno ve prospěch naší obce:

- 1, na kanalizaci, rozvodu el. energie a veřej. osvětlení -
= celkem. 2,000.000 Kčs
- 2, na vybudování vodovodu v celé obci 11,000.000 Kčs
- 3, na dostavbu a modernizaci sokolovny 1,700.000 Kčs
- 4, na materiální vybavení požár. sboru 500.000 Kčs
- 5, na výstavbu ulic, chodníků a náměstí
- 6, na zlepšení životního prostředí (zeleň)

Připravuje se nový volební program na léta 1986 - 1990, kde se budou řešit otázky technické vybavenosti obce - tj. dokončení kanalizace, elektr. osvětlení a dalšího rozvodu elekt. energie. Je připraven projekt na hloubkovou kanalizaci a plynofikaci celé obce. Bude resitovat o to, aby se zlepšila obchodní síť v obci, aby chom dosáhli postupně od povídajících občanské vybavenosti.

Očekáváme, že se další občané, komunisté i bezpartijní, zejména z řad střední a mladé generace zapojí do veřejné práce a neodmítnou, v případě potřeby - plnění občanských povinností.

Všady Dolní Chabry jsou našim bydlíštěm, domovem i zázemím, kam se denně vracíme, kde všichni žijeme. Všady každý z nás chce mít tento domov hezký, úpravnější, žít v dobrých sousedských vztazích a vytvářet prostředí vzájemné úcty a porozumění jeden pro druhého.

Celoobecní závazek za rok 1985

byl takto splněn:

	<u>závazek:</u>	<u>skuteč. plnění:</u>
1, Úklid a úprava veřej. prostranství	35 tis. brig. hodin	29.218 b. hod.
2, Údržba a obnova veřej. zařízení	10 - -	9.961 - -
3, Údržba a obnova zeleně	3 - -	4.025 - -
<u>Celkem:</u>	<u>48 tisíc brig. hodin</u>	<u>43.204 brig. hod.</u>

Plnění rozpočtu MNV za rok 1985

	Rozpočet:	Upravený rozpočet:	Plnění:
Příjem:	2,034 Mio. Kčs	2,063	Kčs 4,101.560.69
Výděl:	2,034 -	2,063	4 1,760.807.97
			<u>Výsledek hospodaření + 360.752.72</u>

Hospodaření Drobných provozoven:

Příjem: 676.653.70 Výděl: 621.021.67
Výsledek hospodaření Kčs 55.631.83

Majetek MNV k 31.12.1985

podle inventarizace národních majetku MNV činí:

Základní prostředky... 24,706.045
Předměty postupné
opotreby v používání... 500.076
Materiální zásoby... 222.661
Běž. účt u SBČS... 111.566.44
Fond rezerva rozvoje... 229.186.31
Celkem Kčs 25,769.534.72 ✓

Plnění akce Z za rok 1985

Realizace nepřetřel z nabídek akcí v investiční části akce Z je přístavba a modernizace sokolovny. Tato akce se pozdržela tím, že příslušné orgány ČSTV nesplnily svůj závazek v organizační i technické spolupráci při výstavbě a poskytnutí nedostatkem staveb. materiálů. Přesto však rozpočet mater. výdajů byl čerpán na 80% a rozpočet mezdových úkladů jen 35% proto, že mnohem více prací, nežli se původně předpokládalo, bylo provedeno brigádnicky - odpracováno 3.860 b. hot. zdarma.

Ušpora v mzdových nákladech je výslovnou rezervou
a zajištěním závěrečných odborných prací.

Na zvelebení obce formami veřejnosti by to
použito 829 tis. Kč, což je možno považovat za
úspěch.